

St. Joseph County Grange Fair

316 East Charlotte Street P.O. Box 578 Centreville, MI 49032

Office: (269) 467-8935 Fax: (269) 467-7036

St. Joseph County Grange Fair Association Membership Application

Each person must fill out the Fair Association Membership Application. One person per form please.

Please print all information:		
Name:		
Mailing Address:		
City:	State:	Zip Code:
Phone:	Cell #	
E-Mail:		
1 Year Membership - \$25.00 per person M	lembership ye	ar – October 1 to September 30 of current year
* *	have a vote. D u	the Fair Association for election of directors. Dues ues are due Saturday, October 12, 2024, to vote
Fair Association Membership from cur	rent date to Se	ptember 30, 2024 – Week Pass for 2024 Fair
Fair Association Membership from Oc	tober 1, 2024, 1	to September 30, 2025 – Week Pass for 2025 Fair
Meeting dates: Annual Meeting – 2 nd Mon- Fair Association Information (times set at the Annual mee	n Meetings – 3	ber at 6:00 p.m. rd Tuesday of February, May & August
Membership is not tax deductible.		
Members Signature		Date
St. Joseph County Grange Fair Representative	Signature	

The St. Joseph County Grange Fair Association is dedicated promoting agriculture education for youth and adults. It provides a gathering place for all communities to come and showcase their products and skills they have learned. This gives the opportunity to preserve and promote agriculture traditions for our County and surrounding areas. The fairgrounds also provide facilities to serve the community by providing multi-purpose locations for public and private events in a reasonable manner.

The St. Joseph County Grange Fair is owned and operated by a nonprofit 501(c)(3). It receives no operational funding from outside resources. The St. Joseph County Grange Fair Association is solely funded and operated by events, rents, volunteers, sponsorships, and donors.